
Νυχτερινός Ημιμαραθώνιος Πάτρας 2022 «Φάνης Τσιμιγκάτος» 

Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022 

Νότιο Πάρκο (Πάρκινγκ νότια κολυμβθτθρίου ΝΟΠ) ώρα 16.00΄ 

 
 

Αγώνασ δρόμου 5.000 μζτρων  

 

Λίγα λόγια για τον αγώνα 
 

 Ο ςτόχοσ του αγώνα είναι να νοιώςουν οι μικροί μακθτζσ και αυριανοί ακλθτζσ τθ χαρά τθσ 
άςκθςθσ και να μυθκοφν ςτον ακλθτιςμό   

 Η ςυμμετοχι των μακθτών με λίςτα ομαδικισ ςυμμετοχισ του ςχολείου τουσ προςφζρεται 
δωρεάν από τουσ διοργανωτζσ.  

 ε αυτόν τον αγώνα ΝΙΚΗΣΕ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΟΟΙ ΒΡΕΘΟΤΝ ΣΗ ΓΡΑΜΜΗ ΣΗ ΕΚΚΙΝΗΗ. 

 

ΟΔΗΓΙΕ ΓΙΑ ΣΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΗΛΩΗ ΤΜΜΕΣΟΧΗ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ Ή ΑΛΛΟΤ ΦΟΡΕΑ 

 

Το σχολείο ή άλλος φορέας (π.χ. ςχολι χοροφ, φροντιςτιριο ξζνων γλωςςών, ακλθτικόσ ι 
πολιτιςτικόσ ςφλλογοσ κ.ο.κ.) υποβάλλει τθ ςυνθμμζνθ ομαδικι διλωςθ ςυμμετοχισ με 
ςυμπλθρωμζνα όλα τα ςτοιχεία  θλεκτρονικά ςτθ διεφκυνςθ   segaspatra@yahoo.gr ι δια ηώςθσ 
ςτα γραφεία τθσ ΕΑ ΕΓΑ  Βόρειασ Πελοποννιςου - Κλειςτό Προπονθτιριο τίβου Λαδόπουλου, 
Σζρμα Ηλζκτρασ κακθμερινά Δευτζρα – Παραςκευι 10.00΄ – 12.00΄ και  19.00΄- 21.00΄ και άββατο 
10.00΄  - 12.00΄  μζχρι τθν Σετάρτθ 12 Οκτωβρίου. 

Ο Διευκυντισ του χολείου ( ι ο κατά το Νόμο υπεφκυνοσ του φορζα) βεβαιώνει ςτθν Ομαδικι 
Διλωςθ υμμετοχισ ότι ζχει υποβλθκεί και φυλάςςεται ςτο αρχείο του χολείου ι του φορζα θ 
ςυνθμμζνθ ατομικι αίτθςθ ςυμμετοχισ κάκε παιδιοφ που αναφζρεται ςτθν ομαδικι διλωςθ 
ςυμμετοχισ υπογεγραμμζνθ από τον κθδεμόνα του, κακώσ επίςθσ και το Πιςτοποιθτικό Τγείασ 
κάκε παιδιοφ. 

τθν ατομικι αίτθςθ ςυμμετοχισ ςυμπλθρώνονται υποχρεωτικά τα ςτοιχεία του γονζα που αςκεί 
τθν επιμζλειά του και ο γονζασ υπογράφει τθ «Βεβαίωςθ Γονζα» που ςυμπεριλαμβάνεται ςτθν 
αίτθςθ. 

Η παραλαβι των αρικμών των μακθτών-τριων που ζχουν δθλωκεί για ςυμμετοχι ςτον αγώνα των 
5.000μ. ςφμφωνα με τα παραπάνω,  κα γίνει αυτοπροςώπωσ ι από το Γονζα του κάκε μακθτι  ςτα 
Γραφεία τθσ  ΕΑ ΕΓΑ  Βόρειασ Πελοποννιςου, τθν Παραςκευι 14 Οκτωβρίου από τισ 11.00΄ π.μ.  
ζωσ 13.00΄ και από τισ 18.00 ζωσ τισ 20.00΄)  

 
 

Περιθγθκείτε τθν ιςτοςελίδα του Ημιαμαρακωνίου για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ 
 

https://patrasnighthalfmarathon.gr/ 
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